



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA

KLASA: 740-02/13-01/37
URBROJ: 514-09-13-01
Zagreb, 3. listopada 2013.

Trgovačka društva kojima su osnivači,
dioničari ili imatelji udjela jedinice lokalne
i područne (regionalne) samouprave

Predmet: Objava podataka o sponzorstvima i donacijama
- moli se

Poštovani,

Samostalni sektor za suzbijanje korupcije u sklopu Ministarstva pravosuđa proveo je istraživanje o transparentnosti rada trgovačkih društava kojima su osnivači, dioničari ili imatelji udjela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Istraživanje je objavljeno 17. rujna 2013. godine na internetskoj stranici www.antikorupcija.hr.

Upitnik koji je poslan trgovačkim društvima sadržavao je posebnu grupu pitanja koja su se odnosila na sponzorstva i donacije. Budući da se radilo o istraživanju transparentnosti rada posebni naglasak je stavljen na samo objavljivanje podataka o sponzorstvima i donacijama.

U preporukama i zaključcima tog poglavlja navedeno je da svega oko pet posto trgovačkih društava objavljuje podatke o sponzorstvima i donacijama, te se preporučuje da sva trgovačka društva koja daju donacije i sponzorstva to i objavljuju na svojim internetskim stranicama na transparentan način.

Sukladno tome molimo Vas da nam do **15. studenog 2013. godine** na e-mail adresu Samostalnog sektora za suzbijanje korupcije antikorupcija@pravosudje.hr

dostavite poveznicu na Vaše internetske stranice na kojima se nalazi popis korisnika sponzorstava i donacija koje ste dali u 2013. godini.

Ukoliko nemate svoju internetsku stranicu molimo Vas da tražene podatke objavite na internetskoj stranici jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koja je Vaš osnivač, dioničar ili imatelj udjela u Vašem trgovačkom društvu.

Ukoliko ta mogućnost ne postoji jer ni sama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave nema svoju internetsku stranicu molimo Vas da nam tražene podatke dostavite u PDF obliku na našu e-mail adresu, uz napomenu da ne postoji niti jedna internetska stranica na kojoj to možete objaviti.

Ukoliko niste davali sponzorstva i donacije u 2013. godini molimo Vas da nam to navedete.

S poštovanjem,

